

海贼王漫画975话已经更新，在本话中，双方的内奸都已经暴露身份，而且传次郎也已经回归赤霄九侠，距离天月时预言的九影齐聚越来越接近了。

需要注意的是，传次郎正确解读了暗号，并且配合大蛇破坏掉了常影港的船只，然后获得了大蛇的信任，留守都城，现在的大蛇带着自己的兵力全都前往鬼之岛，整个和之国都城的兵力都归狂死郎掌管  
现在的狂死郎已经没有必要再隐瞒下去，所以他就和赤霄九侠说明了自己的身份。



不管怎么说，赤霄九侠只差一个人了 而天月时预言当九影归来的时候和之国就会被解放，最后一位赤霄九侠极有可能就是以藏，他会和小马哥一起来到和之国。

而且，在上一话的时候，我们只知道堪十郎是内奸，但是抱着桃之助的明明是小忍，结果却变成了堪十郎，真正的小忍去哪里了呢？

这一切都是堪十郎的诡计，他用自己画出来的蛇把小忍绑起来了，画面不堪入目，捆绑一只猪一样的小忍完全没有看下去的欲望，不过好在小忍对桃之助还算忠心，自己身处险境还想着桃之助。



你是怎么看的呢？在下方评论区留言吧！

集龙珠，当海贼，不关注我关注谁！

斗破天，镇断魂，点赞关注默无闻。

本文由silence动漫原创，图片来源于网络，侵删致歉。本账号已经开启维权功能，全网监控，抄袭必究。